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December 11 is the 345th day of the year (346th in leap years) in the Gregorian calendar. 20 days remain until the end of the year.
in year 220 — Emperor Xian of Han is forced to abdicate the throne by Cao Cao 's son Cao Pi, ending the Han dynasty.
(and so on...)

Dobry den! Dnes zaéneme v 10:50.
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1. Spoctéte [¢(y—2z)dydz+ (2 —x) dzdz+ (x —y) dz dy, kde S je ” vngjsi
strana” kuzele 2% + y? = 22, 0 < z < h.

4.5. Plosny integral e
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Definice. Necht ¢ je parametrizace jednoduché reguldrni plochy na ] KQ '/\_
=, . P . i —
Q a T je vektorové pole, definované na () = (). Pak definujeme
plosny integrdl 2. druhu z vektorového pole T pfes plochu () s orientaci
danou parametrizaci ¢ ( tj. kladné vzhledem k normalovému vektoru v =

((Op/0u) x (Op/0v))/||(0p/0u) x (Op/dv)||) piedpisem (pokud integral
napravo existuje jako Lebesguetv integral)

/fd§: /T1 dydz + Ty dzdx + Ts dedy =

/Togo, (0p/0u) x (Op/0v)) dudv,
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3. Spoctéte [¢(z—R)%dz dy, kde S je Edst kulové plochy z2+y2+2% = 2Rz,
R < z < 2R, orientovana normalou ven.
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